

## ПРОТОКОЛ

громадських слухань по розгляді проекту детального плану частини території с. Велика Костромка Апостолівського району Дніпропетровської області для розміщення споруди електрозв'язку – вежі ТОВ «УКРТАУЕР»

с. Велика Костромка  
Апостолівський район  
Дніпропетровська область

20 грудня 2017 року

З 20 листопада 2017 року по 20 грудня 2017 року в адміністративному приміщенні с. Велика Костромка Зеленодольської міської ради Апостолівського району Дніпропетровської області та в приміщенні Зеленодольської міської ради проводились громадські слухання щодо проекту розробленого детального плану частини території с. Велика Костромка Апостолівського району Дніпропетровської області з метою будівництва, на земельній ділянці площею 0,0200 га, споруди електрозв'язку – вежі ТОВ «УКРТАУЕР» висотою 50м.

На розгляд громадськості було надано проект детального плану частини території с. Велика Костромка Зеленодольської міської ради Апостолівського району Дніпропетровської області з земельною ділянкою площею 0,0200 га призначеної для відведення в довгострокову оренду ТОВ «УКРТАУЕР» з метою будівництва та експлуатації споруди електрозв'язку - вежі .

Проект детального плану було розроблено на підставі рішення сесії Зеленодольської міської ради Апостолівського району Дніпропетровської області від 21 липня 2017 року за №514 Державним підприємством «Містобудівний кадастр».

Початок громадських слухань по обговоренню проекту детального плану частини території с. Велика Костромка почався з оприлюднення відповідної об'яви в Апостолівській районній газеті «Апостолівські новини» №89-90(11125) від 13-19 листопада 2017 року.

**Ознайомившись з наданою документацією та враховуючи вимоги Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 року №555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні»**

### **ВИРІШИЛИ:**

**рекомендувати затвердити детальний план частини території с. Велика Костромка Апостолівського району Дніпропетровської області з метою будівництва на земельній ділянці площею 0,0200 га, споруди електрозв'язку - вежі ТОВ «УКРТАУЕР» висотою 50м., розроблений Державним підприємством «Містобудівний кадастр» ( кваліфікаційний сертифікат серія АА № 000729) на підставі рішення Зеленодольської міської ради Апостолівського району Дніпропетровської області від 21 липня 2017 року №514 .**

Міський голова

А.В.Савченко

Староста села

М.М.Фартушний

Представник ТОВ «УКРТАУЕР»

А.Я.Суховерський

Керівник авторського колективу - архітектор

Д.В.Лисецький